
XXXIII Niedziela Zwykła 
Dzień Muzyki Liturgicznej 

16.11.2025 r. - 23.11.2025 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

„dotknięcie przez Boga stanowi źródło muzyki” 

Papież Benedykt XVI (2015) 

 

 W tym momencie warto może postawić pytanie podstawowe: Czym 

właściwie jest muzyka? Skąd pochodzi i do czego zmierza? Myślę, że można 

wskazać trzy „miejsca”, z których wypływa muzyka. 
 

 Pierwszym jej źródłem jest doświadczenie miłości. Kiedy ludzie byli 

zauroczeni miłością, otwierał się im inny wymiar istnienia, nowa wielkość 

i perspektywa rzeczywistości. Pobudzała ona także do wyrażania siebie w nowy 

sposób. 

 

 Drugim źródłem muzyki jest doświadczenie smutku, dotknięcie 

śmiercią, bólem i otchłaniami istnienia. Także i w tym przypadku otwierają się 

w przeciwnym kierunku nowe wymiary rzeczywistości, które nie mogą znaleźć 

odpowiedzi w samych tylko słowach. 

 

 Wreszcie trzecim miejscem pochodzenia muzyki jest spotkanie z tym, 

co Boże, od początku w jakiejś mierze definiującym to, co ludzkie. Tu najbardziej 

jest obecne coś zupełnie innego i coś zupełnie wielkiego, co pobudza w człowieku 

nowe sposoby wyrażania siebie. Może da się powiedzieć, że w istocie także w dwóch 

pozostałych obszarach – miłości i śmierci – dotyka nas tajemnica Boga, a więc  

w tym sensie dotknięcie przez Boga stanowi w sumie źródło muzyki.  

To wzruszające, gdy dostrzegamy, że na przykład w Psalmach ludziom nie 

wystarcza już sam tylko śpiew i znajdujemy odwołanie do wszystkich 

instrumentów: rozbudzona zostaje ukryta muzyka stworzenia, jej tajemniczy język.  
 

 Można powiedzieć, że jakość muzyki zależy od czystości i wspaniałości 

spotkania z tym, co Boże, z doświadczeniem miłości i cierpienia. Im bardziej czyste 

i prawdziwe jest to doświadczenie, tym czystsza i wspanialsza będzie także 

muzyka, która z niego się rodzi i rozwija. 



NIEDZIELA 16 – 11 – 2025 XXXIII NIEDZIELA ZWYKŁA 
07:00 Za + Jana Dudkiewicza – intencja od rodzin Łukomskich i Szczapów  

z Szymanowic. 

08:30 Za + Ryszarda Kopańskiego we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin, 
córkę Maję oraz rodziców Alojzego i Teodorę. 

10:00 Za + Jana Dudę w 1. rocznicę śmierci, rodziców z obu stron oraz 
wszystkich ++ z rodziny Duda. 

11:30 Za wstawiennictwem św. Cecylii w intencji organistów naszej parafii, 
scholistów, psałterzystów i zespołu „Boża Radość”. 

15:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej 
Różańca Świętego w intencji Natali Pukocz z okazji 18. rocznicy urodzin 
jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski,  

z prośbą o zdrowie, dary Ducha Świętego, właściwy wybór drogi życiowej, 
Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

16:00 Nieszpory niedzielne. 

17:00 Za + męża Jana Budzika w 5. rocznicę śmierci, jego siostrę Marię  
w 4. rocznicę śmierci, rodziców z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Za ++ Józefa Braszczoka, żonę Cecylię, syna Józefa oraz synową 
Helenę. 

PONIEDZIAŁEK 17 – 11 – 2025 ŚW. ELŻBIETY WĘGIERSKIEJ 
08:00 Za + Alfreda Kuś, żonę Marię, syna Jerzego oraz wszystkich ++ z rodzin 

Kuś – Kempka. 

18:00 Za + męża Edwarda Paździor w kolejną rocznicę śmierci, rodziców z obu 

stron, 2 braci, 2 bratowe oraz wszystkich ++z rodziny. 

18:00 Za + Annę Janik w 7. rocznicę śmierci, szwagierkę Krystynę, szwagra 
Józefa, rodziców z obu stron, dziadków oraz wszystkich ++z rodziny. 

WTOREK 18 – 11 – 2025 BŁ. KAROLINY KÓZKÓWNY 
08:00 W intencji żyjących i zmarłych członków III Zakonu Św. Franciszka. 

18:00 Za + Zofię Urbaś w 8. rocznicę śmierci, męża Apoloniusza, zięcia oraz 
wszystkich ++ z rodziny. 

16:30 BRADA: Za + ojca Alfreda Licheckiego we wspomnienie kolejnej rocznicy 
urodzin, mamę Annę, męża Erwina, siostrę Danutę oraz szwagra 
Bogdana. 

ŚRODA 19 – 11 – 2025 
08:00 W intencji mieszkańców Miasta Łaziska Górne oraz naszej parafii  

w 25. rocznicę ofiarowania się Sercu Pana Jezusa i uznania Chrystusa 
Królem. 

08:00 W intencji emerytów i rencistów Elektrowni „Łaziska”. 
17:15 Nabożeństwo ku czci naszej Patronki. 

18:00 Za + mamę Jadwigę Gruszkę, ojca Pawła, męża Mirosława Auguścika, 
brata Emanuela, siostrę Monikę oraz ++ z rodzin Gruszka – Auguścik. 

18:00 Za + mamę Herminę Żogałę, ojca Jerzego, ich rodziców, rodzeństwo oraz 
wszystkich ++ z rodzin Wołczko – Żogała – Śmietana. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

 



CZWARTEK 20 – 11 – 2025  

ŚW. RAFAŁA KALINOWSKIEGO 
07:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 Za + żonę Annę Mendrak w 5. rocznicę śmierci, rodziców z obu stron, 

brata, szwagra, siostrę oraz wszystkich ++ z rodziny. 

18:00 Za + mamę Magdalenę Krzak, ojca Józefa, brata Jerzego, siostrę Beatę 

oraz wszystkich ++ z rodzin Krzak – Menegonii. 

18:00 Za + ojca i teścia Jana Piechę, mamę Anielę, siostrę Chryzantę, szwagra 

Klaudiusza oraz wszystkich ++ z rodzin Piecha – Długajczyk. 

16:30 BRADA: Za + Marię Dragan – intencja od kuzynów z Kobióra. 

PIĄTEK 21 – 11 – 2025 

WSPOMNIENIE OFIAROWANIA NMP 
08:00 Za + Agnieszkę Nowak – intencja od sąsiadów z ul. Energetyków 2b oraz 

za wszystkich ++ z tej klatki. 

15:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 W intencji żyjących i zmarłych członków Rodziny Serca Miłości 

Ukrzyżowanej. 

18:00 W intencji wszystkich ministrantów naszej parafii z okazji ich Święta 

Patronalnego św. Tarsycjusza oraz w intencji ich rodzin. 

SOBOTA 22 – 11 – 2025 ŚWIĘTO ŚW. CECYLII 
08:00 Za + Czesława Gryczkowskiego w kolejną rocznicę śmierci. 

08:00 Za + Henryka Górkę – intencja od sąsiadów z Osiedla Centrum 7. 

17:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego i św. Cecylii w intencji chóru „Echo” jako wyraz wdzięczności 

dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o Bożą opiekę dla 

żyjących i Miłosierdzie Boże dla zmarłych członków chóru. 

NIEDZIELA 23 – 11 – 2025 UROCZYSTOŚĆ 

JEZUSA CHRYSTUSA, KRÓLA WSZECHŚWIATA 
07:00 Za + Agnieszkę Nowak – intencja od koleżanek i kolegów z pracy. 

08:30 Za + Mirosławę Maus we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin oraz jej 

męża Tadeusza. 

10:00 Za + Henryka i Helenę Mincer, Martę i Gerharda Pander oraz brata 

Alfreda. 

11:30 Za + męża Włodzimierza Wójcika, rodziców, teściów oraz wszystkich  

++ z rodzin z obu stron. 

15:00 Za + męża, ojca i Henryka Góra w 1. rocznicę śmierci, + Krystynę, syna 

Marka Długi, jego siostrę Lusię, oraz rodziców z obu stron. 

16:00 Koncert w rocznicę błogosławieństwa organów. 

17:00 Za + mamę Irenę Sztejka w 15. rocznicę śmierci, ojca Jana, dziadków  

z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Dz. bł. w intencji rodziny Gamża. 



1. Dzisiejsza kolekta ma charakter inwestycyjny, ofiary przyszłej niedzieli zostaną 
przeznaczone na bieżące funkcjonowanie naszej parafii. Za każdy dar materialny 
składamy serdeczne Bóg zapłać. 

2. Dziś przeżywam Światowy Dzień Ubogich. Pamiętajmy w modlitwie o wszystkich 
potrzebujących. Dziś także w archidiecezji katowickiej przeżywamy Dzień Muzyki 
Liturgicznej – to powód do modlitewnej wdzięczności za wszystkich angażujących się  
w śpiew i muzykę w naszej parafii.  

3. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 35, od przyszłego tygodnia Róża 36.  
4. Od poniedziałku do czwartku zapraszamy narzeczonych na nauki przedślubne  

do domu katechetycznego. Początek o godz. 19:00. 
5. We wtorek wspominamy bł. Karolinę Kózkównę. Jej relikwie są umieszczone w naszym 

ołtarzu. Zapraszamy na Eucharystię i do modlitwy za jej wstawiennictwem.  
6. Członków i sympatyków KIKu zapraszamy na spotkanie we wtorek po Mszy św. 

wieczornej do kawiarenki pod probostwem. 
7. W środę przypada 24. rocznica Aktu Intronizacji Serca Jezusowego w naszej parafii. 

Mszę św. ku czci Serca Jezusowego odprawimy w tym dniu o godz. 08:00. 
8. W czwartek na godz. 19:00 zapraszamy wszystkich na wieczór modlitwy z konferencją 

i adoracją. Przypominamy, że w tym roku pogłębiamy tematykę sakramentalną.  
W czwartkowy wieczór usłyszymy krótką katechezę na temat sakramentu 
bierzmowania. Zapraszamy do licznego udziału.  

9. W tym tygodniu przeżywamy III piątek miesiąca. Zapraszamy na Koronkę do Bożego 
Miłosierdzia o godz. 15:00. 

10. Również w piątek obchodzimy wspomnienie św. Tarsycjusza, patrona Służby 
Liturgicznej. Zapraszamy w tym dniu naszych ministrantów i ich rodziny do modlitwy 
podczas Mszy św. o godz. 18:00, podczas której nastąpi ustanowienie nowych 
kandydatów i ministrantów.  

11. W sobotę wspominamy w liturgii św. Cecylię, patronkę muzyki sakralnej. Z tej okazji  
o godz. 17:00 odprawimy Mszę św. w intencji członków chóru „Echo” oraz za ++ z tego 
środowiska. Po Mszy św. zapraszamy na krótki okolicznościowy koncert  

12. W przyszłą niedzielę obchodzimy Uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata. 
Zapraszamy na uroczyste nabożeństwo o godz. 16:00. W ramach tego nabożeństwa 
chcemy wspominać pierwszą rocznicę błogosławieństwa naszych organów.  
Za organami zasiądzie budowniczy i organmistrz Łukasz Kurpas, usłyszymy także 
solowy śpiew Victorii Lerche-Kurpas. Zapraszamy na tę wzbogaconą muzycznie 
modlitwę ku czci Chrystusa Króla. 

13. Odwiedziny duszpasterskie rodzin rozpoczynamy w piątek 28 listopada. W gablocie,  
na stronie internetowej i w specjalnie przygotowanej gazetce dostępny jest szczegółowy 
plan na cały okres kolędowy. 

14. Pragniemy poinformować, że od 10 do 19 kwietnia przyszłego roku odbędzie się piesza 
pielgrzymka szlakiem Camino do Santiago de Compostela. Osoby zainteresowane 
zapisem na taki wyjazd zapraszamy do zgłoszenia się w kancelarii parafialnej lub 
bezpośrednio u księdza Marka. 

15. Wzorem lat ubiegłych chcemy wspomóc ojców Franciszkanów w Ziemi Świętej  
w trudnej sytuacji braku pielgrzymów. Nasza pomoc będzie polegać na zamawianiu 
intencji mszalnych, które zostaną odprawione przez Ojców w miejscu Narodzin 
Chrystusa w Betlejem. Intencje przyjmujemy w kancelarii parafialnej do 19 grudnia.  

16. Zapraszamy do lektury najnowszego numeru „Gościa Niedzielnego”.  
17. 4 grudnia po Mszy ku czci św. Barbary pragniemy zorganizować spotkanie górnicze 

przy stole. Osoby chętne do udziału w takim spotkaniu prosimy o zgłoszenie się  
w zakrystii lub kancelarii do 28 listopada.  

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 
śp. Joachim Jarek,  śp. Marta Lucka 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


